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Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de setembro de 2021, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, para a realização da 14ª Sessão 

Ordinária do exercício de 2021. Após verificação do quórum ficou constatada a presença 

de número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente 

declarou aberta a 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 28 de 

setembro de 2021. O Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé 

por um minuto em prol a paz mundial, após o senhor presidente realizou a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente informou que se 

encontravam presentes à sessão os seguintes Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS 

PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI 

VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, PAULO ROBERTO 

MAGALHÃES e o Presidente LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS 

SANTOS. O senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Eduardo Henrique dos 

Santos Perles, que procedesse à leitura das seguintes atas: -Ata da 13ª Sessão Ordinária e 

Ata da 13ª Sessão Extraordinária, ambas realizadas no dia 14 de setembro de 2021. Fez uso 

da palavra o Vereador Alessandro Junior Pantalião que requereu verbalmente a dispensa da 

leitura das referidas Atas, justificando que todos os vereadores possuíam cópias da mesma 

nos computadores. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do 

Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade entre os presentes. O senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 13ª 

Sessão Ordinária realizada no dia 14 de setembro de 2021. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houveram 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em 

discussão a Ata da 13ª Sessão Extraordinária realizada no dia 14 de setembro de 2021. 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houveram manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. 

Dando sequência, o Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário procedesse a 

leitura do Expediente. Fez uso da palavra o Vereador Gabriel Rissi Vieira que solicitou a 

dispensa da leitura dos seguintes projetos: projetos de lei nºs 46 e 47/2021, por terem sido 

lidos em sessões anteriores. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário realizasse a 

leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente 

solicitou ao senhor secretario que informasse as correspondências recebidas. O senhor 

secretário; informou Audiência Pública referente as metas fiscais do 2º quadrimestre e 

Audiência Pública de prestação de contas da saúde do 2º quadrimestre seria realizada na 

câmara municipal no dia 29/09/2021, a partir das 18hrs, seguindo, leu ofício de autoria da 

Exma. Prefeita Municipal que se referia a homenagem ao cidadão pirangiense “Francisco 

Cimino”, pessoa que fora personagem da história de Pirangi; por fim informou também 

que as respostas da senhora Prefeita aos requerimentos e indicações dos senhores 

vereadores estavam disponíveis nos computadores. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

comunicou que: O Projeto de Lei Legislativo nº 17/2021, lido na sessão, seria 

encaminhado às comissões permanentes para emissão seus respectivos pareceres; Os 

Projetos de Lei nºs 46 e 47/2021, seriam apreciados em única discussão e votação na 

Ordem do Dia. Terminada a apresentação do Expediente, o Senhor Presidente deixou a 
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palavra livre. Fez uso da palavra o Vereador Paulo Magalhães que requereu verbalmente à 

Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita 

Municipal, que juntamente com o departamento responsável, que realize a retirada de 

arvore e galhos caídos na Estrada Municipal PGI – 172, pois devido ao vento e chuva do 

último final de semana, a queda da referida árvore está atrapalhando o transito de veículos 

no local, o que torna perigoso, pois a mencionada estrada é muito utilizada por se tratar de 

um desvio do pedágio. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal 

do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra 

Vereador Paulo Roberto Magalhães que requereu verbalmente à Mesa nos termos 

Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que 

juntamente com o departamento responsável, que realize a recuperação da ponte da Estrada 

Municipal PGI – 440, pois o local apresenta buracos, oferecendo perigo de acidentes aos 

veículos que trafegam pelo local diariamente. O senhor Presidente colocou em discussão o 

requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Fez uso da palavra Vereador Eduardo Perles que requereu 

verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. 

Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com o departamento responsável, realizasse 

com urgência, operação tapa-buracos na Rua Rodolfo Marconato pelo fato de que existem 

oficinas de caminhões na localidade e a quantidade de buracos atrapalha o transito além de 

oferecer perigo aos trabalhadores do local. O senhor Presidente colocou em discussão o 

requerimento verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Fez uso da palavra Vereador Lucas dos Santos que 

requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a 

Exma. Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com o departamento responsável, 

estudasse a viabilidade do retorno gradual da “feirinha”, que era realizada semanalmente 

antes da pandemia. Importante destacar que esta, é uma reivindicação dos feirantes e 

comerciantes, assim, solicito que estude a possibilidade de retomada do evento de forma 

gradual, com todas as medidas e protocolos sanitários para prevenção da propagação do 

Coronavírus. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal do 

Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Fez uso da palavra Vereador Éder dos Santos que requereu verbalmente à 

Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita 

Municipal, estudasse a possibilidade de abertura da avenida da Saudade próximo ao 

número 1299, e da Avenida Carmem Lúcia Giglio Girade próximo ao número 1620, para 

facilitar o acesso dos motoristas aos bairros. O senhor Presidente colocou em discussão o 

requerimento verbal do Vereador. Senhor Presidente afirmou que havia solicitado tais 

aberturas no mês de março de 2021, e que foi informado que havia projeto de construção 

de uma rotatória próxima aos endereços. Como mais ninguém fez uso da palavra, colocou-

o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. Fez uso da palavra Vereador Paulo R. 

Magalhães que fosse estudada a melhor maneira para que as respostas do executivo às 

proposições dos vereadores, cheguem dentro do prazo legal. O senhor Presidente informou 

que naquela data, no período da tarde haviam chegado as respostas, afirmou que algumas 

com um certo atraso, e registrou que em caso de reincidência encaminharia oficio ao 



CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI 

Avenida Sete de Setembro, n° 664 – Pirangi – SP. 
 

“ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI”. 
 

3 

executivo solicitando o cumprimento dos prazos legais. Fez uso da palavra Vereador 

Gabriel R. Vieira que requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido 

o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com o setor 

competente, estudasse a possibilidade de instalação de placas de proibido estacionar na 

Rua Euclides Polachini, no trecho compreendido entre os números 71 a 81. O senhor 

Presidente colocou o requerimento verbal em discussão. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Fez uso da palavra Vereador 

Paulo R. Magalhães que requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após 

ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com o setor 

competente, fosse providenciada medidas reparadoras urgentes no cruzamento da Rua 

Vereador Lázaro Cáceres com a Rua Alcides Magatti, pois o bueiro se apresenta entupido 

e com acúmulo de lodo e resíduos na via pública o que já ocasionou vários acidentes no 

local. Importante realizar o desentupimento do bueiro e uma construção de canaleta para o 

correto escoamento da água. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento 

verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O senhor presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra Vereador Lucas dos Santos que requereu verbalmente à Mesa nos termos 

Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que 

juntamente com o setor competente, fosse realizada uma reforma parcial ou total do Clube 

Laudo Natel, para assim possibilitar a realização de eventos no local, como por exemplo, 

os eventos da Terceira Idade, sendo que estes reivindicam que seja estudado o retorno 

gradual da realização do forró. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento 

verbal. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra Vereador Lucas dos Santos que requereu verbalmente à Mesa nos termos 

Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que 

juntamente com o setor competente, fossem tomadas providencias urgentes quanto ao 

deposito de galhos que está sendo realizado em terreno próximo a Casa de Acolhimento. 

Importante destacar que os galhos estão sendo depositados muito próximos as residências 

existentes no local, o que traz um risco muito grande aos moradores em caso de incêndio, 

como também os munícipes reclamam da grande presença de animais peçonhentos, como 

escorpiões, em suas residências. Assim solicito que seja estudada a possibilidade de 

remoção dos galhos do local, especialmente os que estão depositados próximos as 

residências. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor 

presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Paulo 

Roberto Magalhães, que requereu verbalmente para a dispensa do intervalo de dez minutos 

em respeito aos internautas. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do 

Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Como mais ninguém fez uso da palavra o Senhor Presidente deu por 

encerrado o expediente e deu início a Ordem do Dia solicitando que o Senhor Secretário 

realizasse a verificação do quórum. Após verificação do quórum realizada pelo secretário, 

ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS 
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PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI 

VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, 

verificado o quórum e havendo número legal de Vereadores, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Ordem do Dia da 14ª Sessão Ordinária do dia 28 de setembro de 2021 e 

comunicou que constavam para a Ordem do Dia: única discussão e votação: - Projetos de 

Lei nº 46 e 47/2021; O Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário realizasse a 

leitura das matérias. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que requereu 

verbalmente a dispensa da leitura das matérias por já terem sido lidas anteriormente. O 

senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora. Como ninguém fez 

uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Portanto o Senhor 

Presidente colocou em única discussão e votação ao Projeto de Lei nº 46/2021. (altera a lei 

2679, que trata sobre o conselho municipal de assistência social). O senhor Presidente 

colocou o projeto em discussão. Como ninguém fez uso da palavra o Senhor Presidente 

colocou o projeto em votação, não houveram manifestações contrarias, assim o projeto de 

lei nº 46/2021 foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente informou 

única discussão e votação ao Projeto de Lei nº 47/2021 (credito especial R$ 95.000,00 para 

reequilíbrio econômico nos contratos para construção de minicampo de grama sintética e 

reforma do ginásio de esportes); O senhor Presidente colocou o projeto em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador Eduardo Perles que afirmou ser um projeto importante para os 

jovens para a pratica de esportes, e que tais obras contribuem muito para o esporte da 

cidade. Seguindo o Vereador Paulo Magalhaes que afirmou ser obra muito importante e 

que este teria participação na conquista da emenda para a execução da obra. Afirmou que é 

importante a construção dos vestiários no local, afirmou que o setor de engenharia já tinha 

o projeto pronto, o que seria necessário era a busca de recursos financeiros para a 

construção destes. Como mais ninguém fez uso da palavra o Senhor Presidente declarou 

encerrada a fase de discussão e solicitou ao 1º Secretário, Vereador Eduardo Perles, que 

realizasse a chamada nominal para a fase de único turno de votação, devendo cada 

vereador declarar somente o voto, pelo fato de a fase de discussão estar encerrada. Todos 

os vereadores declararam ser favoráveis ao projeto e terminada a fase de votação o Senhor 

Presidente declarou que o projeto havia sido aprovado por unanimidade. O senhor 

Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Lucas 

dos Santos que se utilizando da tribuna, cumprimentou a todos e abordou assunto referente 

ao requerimento verbal de sua autoria, que havia sido apresentado em sessão anterior, leu a 

resposta da senhora Prefeita referente ao pedido. Após a leitura o vereador Lucas 

agradeceu a resposta, mas afirmou que a resposta não atendeu o pedido realizado. Afirmou 

que em várias cidades, o Prefeito Municipal, assim que assumiu no dia 01 de janeiro de 

2021, revogaram as portarias que tratam sobre o assunto do banco de horas do 

funcionalismo público, destacou não achar justos os funcionários serem obrigados a 

pagarem tais horas devedores em seus dias de folga, como feriados e finais de semana, 

abordou o caso da servidora do legislativo que foi afastada suas funções no período crítico 

da pandemia, por fazer parte do grupo de risco, e afirmou não ser justo obrigar o 

pagamento das horas em que ficou afastada, por não ser culpa do funcionário tal situação 

pandêmica. Deixou registrada sua opinião, afirmando ter sido um erro da gestão anterior 

ter publicado tal portaria como também um erro da gestão atual por não haver sido 

revogada tal portaria. Declarou a existência de saldo devedor de 1.400 horas de alguns 

funcionários, o que se torna impraticável tal pagamento dessas horas em horas trabalhadas. 

Registrou seu repúdio pela não revogação da portaria mencionada no requerimento verbal. 
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O senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso 

da palavra e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente comunicou que a próxima 

sessão seria realizada no dia 13 de outubro de 2021 às 20h00m e agradeceu a presença de 

todos, dando por encerrada a 14ª Sessão Ordinária do dia 28 de setembro de 2021. Sala das 

sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 28 (vinte e oito) dias do mês de 

setembro de 2021.  
 

 

 

LUCAS H. F. COSTA DOS SANTOS       EDUARDO H. DOS SANTOS PERLES 

          Presidente            1º Secretário 


